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YBaxaemuiii MakcuM! MecTHas 1 moBefjeHUYeHCKas Tepanus 00BYHO PEKOMEHIYIOTCS KaK caMble
0e30macHbIe U COMPSIKEHHBIE C HAMMEHBIIINM KOJIMYeCTBOM OCJIOXKHEeHUM. Bce mpenapaTsl
IIepopasIbHOM TPYIIIIE! P JedyeHuu [19 001agaoT LeTkIM PSI0M CEPhe3HEIX, U TaXKe OMaCHBIX,
10604HBIX 3(PEeKTOB, TO3TOMY OHM Ha3HAYAIOTCS TOIBKO II0CJIe OCMOTPA MalieHTa, HEKOTOPBIX
o0ceqoBaHUM, OTCYTCTBUU COIYTCTBYIOIIE! IIATOJIOTHY U TOJIBKO Ha 0YHOM mpueMe. CHavyasla OHU
Ha3HA4YalOTCS B TECTOBOM pPeXXMMe, B MaJlbIX I03UPOBKAX, II0TOM, €CII BCe HOPMallbHO, B
TepaleBTUYECKUX Mo3aX. Ho mamueHT IOCTOSTHHO HaXOOUTCS Mo HabmogeHueM. Yiauu.



